



ヒューマングループ広報担当 https://www.athuman.com TEL:03-6846-8002 FAX:03-6846-1220

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 7-5-25 西新宿プライムスクエア 1F

報道各位

NO. 18-000147DG 2019年2月14日

ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社

累積 54 万人突破!! 日本最大級のグローバル人材データベースを保有する Daijob.com

「ヒューマングローバルタレント株式会社」への社名変更のお知らせ

ヒューマンホールディングス株式会社の事業子会社で、バイリンガルのための転職・求人情報サイト Daijob.com を展開するダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:篠原 裕二、以下「当社」)は、2019年3月より社名をヒューマングローバルタレント株式会社に変更するとともに、コーポレートロゴも一新し、新たなスタートをきることとなりましたのでお知らせします。

■本件の概要

1. 新社名および新コーポレートロゴ ヒューマングローバルタレント株式会社 (英語表記: Human Global Talent Co., Ltd.)





2. 変更日 2019 年 3 月 1 日(金)

なお、所在地および連絡先、代表者、資本金、コーポレートサイト URL 等については変更ありません。

■社名の由来と背景

当社は、バイリンガル人材に特化した転職求人サービスや人材紹介サービスを提供しており、こうした事業内容を明確化しサービスブランドの訴求力向上を図るため、主力サービスである転職情報サイト「Daijob.com(ダイジョブ・ドットコム)」を社名に取り入れ、「ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社」を社名としておりました。

今年 4 月より施行される改正出入国管理法をはじめとする政府の方針により、今後、外国人材を含めたグローバル人材、バイリンガル人材を求める企業のニーズは一層高まることが予測されます。そのため、当社でもこのような社会情勢に対応するためにサービス範囲の拡大と品質の向上を進めております。こうした取り組みの一環として、全国的に知名度の高いグループのブランドである「ヒューマン」を社名に冠し、ブランド戦略の強化を図ることと致しました。

今後は、グループ全体で取り組む社会的課題の解決に応えるべく、さらなる高品質なサービスの提供に取り組んで参ります。

会社概要

ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社

●代表者 :代表取締役 篠原 裕二 ●所在地 :東京都港区赤坂 1 丁目 7 番 1 号 赤坂榎坂ビル 5F

●事業内容:バイリンガルに特化した就職・転職の求人広告事業、人材紹介事業、イベント事業

●資本金 :1,000 万円 ●ホームページ URL :https://corp.daijob.com/ ●運営サイト :https://www.daijob.com

■事業に関するお問い合わせ■

ダイジョブ・グローバルリクルーティング株式会社 事業推進室 福地 TEL: 03-6682-5443 FAX: 03-6682-5485 Email: info@daijob.com

> ■本件に関するお問い合わせ■ ヒューマングループ 広報担当 外川

TEL: 03-6846-8002 FAX: 03-6846-1220 Email: kouhou@athuman.com